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Nové víceúčelové hřiště na školní zahradě 
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Z JEDNÁNÍ ZASUPITELSTVA 

Dne 27.9.2023 zastupitelstvo na svém jednání 

- schválilo prodej pozemku parc. č. st.180/2 v k.ú. Chlum u Rakovníka o 
výměře 11 m2 
- neschválilo přemístění kontejnerů na tříděný odpad od rybníka na točnu 
autobusu v obci Chlum 
- schválilo směnu pozemků p.č. 2481/23 v majetku Městyse Pavlíkov a p.č. 
2481/6 v majetku společnosti Elmont Šindler v.o.s. v k.ú. Pavlíkov 
- neschválilo žádost o materiální pomoc pro pohostinství v obci Skřivaň 
- schválilo smlouvu o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene a 
smlouvy o právu provést stavbu, přeložky kNN se společností ČEZ 
Distribuce, a.s. na pozemcích p.č. 2505/1 a p.č. 454/2 v k.ú. Pavlíkov 
-schválilo smlouvu o smlouvě budoucí o připojení odběrných míst 
elektrických zařízení k distribuční soustavě se společností ČEZ Distribuce 
a.s., na pozemcích p.č. 334/4,5,6,7,8,9,10,11,12 v k.ú. Chlum u Rakovníka 
- schválilo smlouvu o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene a 
dohodu o umístění stavby, nové k NN se společností ČEZ Distribuce a.s., 
na pozemku p.č. 2191/92 v k.ú. Pavlíkov 
- schválilo smlouvu o zřízení věcného břemene-služebnosti nové kNN se 
společností ČEZ Distribuce a.s., na pozemcích p.č. 261 a p.č. 286/73 v k.ú. 
Pavlíkov 
- schválilo smlouvu o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene a 
dohodu o umístnění stavby, nové k NN se ČEZ Distribuce a.s., na pozemku 
p.č. 1682/27 v k.ú. Pavlíkov 
- schválilo obecně závaznou vyhlášku č.2/2023, kterou se stanoví část 
školského obvodu základní školy zřízené Městysem Slabce 
- schválilo kupní smlouvu se společností AGROWEST a.s. na dodání 
nového traktoru pro VHČ Pavlíkov za cenu 1 753 290 Kč vč. DPH 
- schválilo uvolnění částky ve výši 35 000 Kč na opravu vnitřních prostor 
před otevřením KD Pavlíkov 
- schválilo zakoupení dvou ledniček, mrazáku a fritézy do kuchyně KD 
Pavlíkov 
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- neschválilo snížení nájmu z prostor určených k podnikání nájemci KD 
Pavlíkov 
- neschválilo finanční pomoc na podporu projektu „Abeceda první 
pomoci“ pro společnost Stopa bezpečí spol. s r.o. 
- schválilo prodej pozemků p.č. 1092 o výměře 289 m2 a p.č. 1086 o 
výměře 191 m2 v k.ú. Tytry 
- schválilo uzavření dodatku č. 1 ke smlouvě o dílo na vybudování školního 
hřiště v areálu ZŠ Pavlíkov s UT sport s.r.o. jejímž předmětem je snížení 
ceny o 66 372,81 Kč bez DPH na celkovou cenu 1 801 298,60 Kč bez DPH 
 

Dne 25.10.2023 zastupitelstvo na svém jednání  
- schválilo pronajmout prostory v bodově čp. 100 v Pavlíkově za účelem 
bydlení panu Zdeňkovi Polákovi na dobu určitou do 31.10.2024 
- schválilo finanční příspěvek ve výši 40 000 Kč na pořízení domovní 
čistírny odpadních vod pro objekty č.p. 52 a čp. 72 v obci Chlum u 
Rakovníka 
- neschválilo snížení nájmu z prostor určených k podnikání nájemci 
cukrárny v budově Pavlíkov 185 
- neschvaluje prodej pozemku p.č. 99/3 v k.ú. Pavlíkov 
- vzalo na vědomí smlouvu o úhradě nákladů na likvidaci a soustřeďování 
vybraného plastového odpadu od společnosti Procter&Gamble spol.s r.o. 
- schválila odpisový plán Městyse Pavlíkov 
- vzalo na vědomí výroční zprávu Základní školy a mateřské školy Pavlíkov 
za školní rok 2022-2023 

- schválilo uzavření dodatku č. 2 ke smlouvě o dílo na rekonstrukci 
chodníku u silnice III/2333 v Pavlíkově se společností Stavkom Veletice s 
r.o., jejímž předmětem je změna části povrchu chodníku – asfaltový 
povrch na zámkovou dlažbu (cena zůstává zachována) 

- schválilo uzavření dodatku č.1 ke smlouvě o dílo na obnovu komunikace 
– Panelová cesta v Pavlíkově, III. etapa se společností Froněk, spol. s r.o. 
jejímž předmětem je snížení ceny o 92 527,69 Kč bez DPH na celkovou 
cenu 5 395 499,87 Kč bez DPH 
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Další dokončené akce městyse 
 

 
 
 
 

Stromy do krajiny 
 

 
 

VHČ Pavlíkov vysadila nové stromořadí na obecní cestě ve Skřivani. 
Porostou zde vysokokmeny-jabloně a slivoně tradičních odrůd, např: 
Harbertova reneta nebo švestka domácí. Výsadby dalších ovocných alejí 
v okolí obcí městyse jsou plánovány. 
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Nově vybudovaný chodník od obecního úřadu k fotbalovému areálu a 
k silničnímu přechodu ke hřbitovu 
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Uskutečněné akce: 
17.9. posvícení, 18. 9. pěkná, 19. 9. sousedská 
14. 10. proběhla drakiáda na letišti Senecká hora 
21. 10. v KD pořádaly ženy halloweenské dovádění pro děti  
 
Připravované akce: 
3. 12. ADVENT v Pavlíkově viz. plakát níže 
31. 12. bude připraven silvestrovský přípitek a ohňostroj v prostoru za 
kostelem, začátek 17:00 
3. 2. 2024 Spolek žen Pavlíkov pořádá ples, hrát bude Simmons Chrášťany 
2. 3. 2024 Sportovní klub Pavlíkov pořádá sportovní karneval, hrát bude 
Fernet a spol.  MASKY VÍTÁNY 
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8 
 

Vánoční koncert „Maryšky“ v kostele sv. Štěpána ve Skřivani  
v sobotu 2.12.2023 od 19:00 hod. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Nově instalovaná výstava ve vestibulu městyse 
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Cestovatelské večery pokračují 
 

 
 
 

Knihovna Pavlíkov informuje své čtenáře nové i 
stávající, že od 23. 11. 2023 má cca 200 nových 
knih půjčených z knihovny Kladno. Soupis knih 
bude na stránkách Městyse-oddíl knihovna. 
         
   knihovnice Dana Hůlová 
 

 
Galerie Jiří Anderle Pavlíkov 
Tipy na dárek. V galerii je možné zakoupit knihy o Pavlíkovu, knihy Jiřího 
Anderleho, CD, reprodukce a další předměty. Vše je možné si v galerii 
prohlédnout. 
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Spolek žen Pavlíkov 

Spolek žen Pavlíkov bude i v roce 2024 pořádat klubové večery, a to každé 
první úterý v měsíci. Scházet se budeme v objektu čp. 100 /bývalé 
zdravotní středisko u kostela/. Všechny členky zve výbor spolku.  
 
 
 

Vzpomínka 
„Chtěla bych touto cestou vzpomenout na svého bratra Ing. 
Bc. Václava Kohouta CSc MBA, který byl před dvěma lety 
pochován do rodinného hrobu zdejšího hřbitova. Odešel ve 
věku 70ti let, a to od práce, která ho bavila-projektového 
experta a manažera realizace projektů. Budiž mu útěchou, 
že odpočívá v hrobě se svými nejbližšími, a to naší babičkou 
Marií Kohoutovou, která v Pavlíkově čp. 70 prožila celý svůj 
život, tetou Annou Kohoutovou a otcem Jaroslavem 
Kohoutem“.  Za celou rodinu vzpomíná sestra Světla 

 
 
 

Pokud se budete zbavovat starých 
písemností, nebo fotografií, které se 
týkají historie obce nebo jejích 
obyvatel pomozte je zachovat. Při 
vyklízení, nebo úklidu starých prostor 
jsou k nalezení doklady minulosti, 

které si zaslouží být zachovány do budoucnosti pro potomky. Případné 
nálezy, které můžete postrádat přijmeme rádi v Galerii Jiří Anderle nebo 
na úřadu městyse.          
         Děkujeme Macáková 
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Betlémské světlo 
Skauti a skautky ze střediska Radost a Naděje Beroun Vám přivážejí 
Betlémské světlo. Skauti jej přivezou 16.12.2023 vlakem do Chlumu u 
Rakovníka v 15:07. 
Kde si světlo vyzvednout? Naši skauti a skautky budou převážet světlo 
vlakem OS 7715. Dovolujeme si Vás upozornit, že vlak jede podle běžného 
jízdního řádu a tudíž ho nemůžeme zdržovat. Skauti předají světlo 
ve stanici vždy 3 lidem do luceren, a poté se vrátí zpět do vlaku. Žádáme 
Vás tedy, abyste si poté předali světlo do luceren mezi sebou. Děkujeme 
-------------------------------------------------------------------------------------------- 

 
Aktuálně nabízíme k prodeji použité dřevěné palety za cenu 20,- Kč/ks. 
Palety jsou vhodné na uložení materiálu nebo na otop. 
Stálý sortiment volně loženého i baleného zboží: 
-uhlí hnědé, černé, uhelné brikety REKORD, koks, dřevo, dřevěné brikety, 
pelety 
-písky, štěrky, zemina, okrasné štěrky a šlapáky 
 

Veškeré elektromontážní práce vč. oprav 

Revize elektro a hromosvodů, Projekty elektro a hromosvodů 
Revize kotlů DAKON na tuhá paliva 

Tel: 777 718 451, email: seidl.m@elektroseidl.cz 
www.elektroseidl.cz 
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Vážení spoluobčané, vedení městyse 
Pavlíkov vám přeje příjemný čas adventu, 
pohodové vánoční svátky a do roku 2024 

hodně zdraví, štěstí a úspěchů. 
 

 

Zpravodaj Městyse Pavlíkov je registrován Ministerstvem kultury ČR od 
ev. č. MK ČR E 17381. Periodicita 4 x ročně. Vydal Městys Pavlíkov 270 21 
Pavlíkov 185 IČO 244 210 dne 26. 11. 2023. Do zpravodaje přispěli: Aleš 
Záblocký, Alena Svobodová, Text neprošel jazykovou úpravou. Pokud se 
chcete podílet na vydávání tohoto zpravodaje, popř. vložit svůj příspěvek, 
spojte se s p. Libuší Macákovou (tel. 737617519) nebo mail: 
limacako@centrum.cz 


